Corrige des exercices d’application

Corrigé de I’exercice 1

a- Il y a variation dans la prononciation de 1’expression en fait ; elle n’est pas

homogeéne.

b- 11 s’agit d’une étude synchronique, car 1’observation est faite pendant un
laps de temps assez court (année 1980) pour pouvoir étre considéré comme

un point sur 1’axe du temps.

Corrigé de ’exercice 2
a- La prononciation du terme médecine : [medasin] tend a disparaitre de
I’usage du francais dans la région en question.

b- 1l s’agit d’une étude diachronique car celle-ci a été réalisée a partir de faits

observés a des époques différentes (années 1960, 1987 et 2003).


https://fr.wikipedia.org/wiki/API_%C9%99

